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18-11-2019  ENCUESTA DE OPINIÓN PÚBLICA NACIONAL  UDP - AÑO 11 

 

COMUNA 

 

DATOS DEL ENCUESTADOR 

 

Nº DE FOLIO 

 
RUT 
ENCUESTADOR: 

    
 

REGIÓN FECHA   NOVIEMBRE DE 2019 
 

 
TELÉFONO 

5 8 13 DURACIÓN ENCUESTA (MINUTOS)    
 

       

 

DATOS DE UBICACIÓN DE LA VIVIENDA (ENCUESTADOR: ANOTAR DISTRITO - ZONA - MANZANA) DISTRITO ZONA MANZANA 

CALLE:    

NÚMERO      
 

BARRIO / ZONA:  

REFERENCIAS  

 

SUPERVISIÓN OFICINA SUPERVISIÓN TELEFÓNICA 

1° OK TERRENO RECHAZO OK RECHAZO 

2° OK RECHAZO CAUSA:  HOGAR PERSONA CEDULA TIEMPO 

FECHA   OCT.-19 
 

FECHA   OCT.-19 
 

 

FILTRO: ¿CUÁNTAS PERSONAS MENORES DE 30, ENTRE 18 Y 29 AÑOS DE EDAD CUMPLIDOS, VIVEN EN ESTE HOGAR? 

1 2 3 4 5 6 7 8 9+ 

NO HAY MAYORES DE 18 AÑOS – MENORES 30 
NO SABE – NO RESPONDE 

 (TERMINAR ENTREVISTA) 

 

TABLA PARA SELECCIÓN DE ENTREVISTADOS (SOLO JÓVENES ENTRE 18 Y 29 AÑOS D EDAD) 

DE MAYOR A MENOR EDAD 
PARENTESCO CON JEFE DE 

HOGAR 
SEXO EDAD 

SI EL NÚMERO DE PERSONAS ES: 

LETRA 
GUÍA 

1°  1 2 3 4 5 6 7 8 H M   
 

 2°  1 2 3 4 5 6 7 8 H M   
 

1 2 3 4 5 6 + 

3°  1 2 3 4 5 6 7 8 H M   
 

SELECCIONE A LA PERSONA: 

4°  1 2 3 4 5 6 7 8 H M   
 

1 1 1 1 1 1 A 

5°  1 2 3 4 5 6 7 8 H M   
 

1 1 1 1 2 2 B 

6°  1 2 3 4 5 6 7 8 H M   
 

1 1 1 2 2 2 C 

7°  1 2 3 4 5 6 7 8 H M   
 

1 1 2 2 3 3 D 

8°  1 2 3 4 5 6 7 8 H M   
 

1 2 2 3 4 4 E 

9°  1 2 3 4 5 6 7 8 H M   
 

1 2 3 3 3 5 F 

JEFE DE HOGAR = 1 ESPOSA =       2 PADRE =         3 MADRE =        4 1 2 3 4 5 5 G 

HIJO (A) =       5 HERMANO (A) =   6 ABUELO (A) =     7 OTROS =         8 1 2 3 4 5 6 H 

 

SOLO AL ENTREVISTADO: ESTAMOS REALIZANDO UNA ENCUESTA A LOS JÓVENES ENTRE 18 Y 29 AÑOS DE 
EDAD PARA CONOCER SU OPINIÓN SOBRE TEMAS DE ACTUALIDAD. ¿PUEDO HACERTE LAS PREGUNTAS DE LA 
ENCUESTA?; TU OPINIÓN ES ANÓNIMA Y CONFIDENCIAL Y SÓLO SE REGISTRA PARA FINES ESTADÍSTICOS. 

 
1. DATOS DEL ENTREVISTADO (ENCUESTADOR: ANOTE SEXO) - ¿QUÉ EDAD TIENES? 

HOMBRE MUJER EDAD (AÑOS CUMPLIDOS) 

1 2   
 

 
2. A TU JUICIO, ACTUALMENTE ¿CUÁL ES EL PRINCIPAL PROBLEMA QUE AFECTA A LOS CHILENOS?  

1° 
MENCIÓN 

 
 
 

NS-NR 

99 

 
 
 

3. A TU JUICIO, ACTUALMENTE, ¿LA ECONOMÍA EN CHILE? 

ESTÁ PROGRESANDO ESTÁ ESTANCADA ESTÁ EN DECADENCIA NS-NR 

1 2 3 99 

 
 



 
  

  

2 

4. INDEPENDIENTE DE TU POSICIÓN POLÍTICA, ¿APRUEBAS O DESAPRUEBAS LA FORMA COMO EL PRESIDENTE SEBASTIÁN PIÑERA ESTÁ 
CONDUCIENDO EL GOBIERNO? 

APRUEBA DESAPRUEBA NO APRUEBA NI DESAPRUEBA (NO LEER) NS-NR 

1 2 3 99 

 
5. ¿HAS VOTADO O NO HAS VOTADO ALGUNA VEZ EN ELECCIONES POLÍTICAS: PRESIDENCIAL, PARLAMENTARIA O MUNICIPAL?   

SÍ, HE VOTADO NO, NUNCA HE VOTADO NS-NR 

1 2 99 

 
6. SI LAS ELECCIONES PRESIDENCIALES FUERAN EL PRÓXIMO DOMINGO, ¿POR QUIEN VOTARÍAS? (MENCIÓN ESPONTÁNEA) *NOTA: SI 

MENCIONA SOLO APELLIDO KAST PEDIR ACLARACIÓN: ¿JOSÉ ANTONIO KAST O FELIPE KAST? (INSTRUCCIONES AL ENCUESTADOR) 

 

NINGUNO / 
NADIE 

BLANCO NULO ABSTENCIÓN NS NR 

44 55 66 77 88 99 

 

PRE CÓDIGOS 

JOAQUÍN LAVÍN 
BEATRIZ 

SÁNCHEZ 
MANUEL JOSÉ 

OSSANDÓN 
ÓSCAR 

LANDERRETCHE 
JOSÉ ANTONIO 

KAST 
DANIEL JADUE FELIPE KAST 

FRANCISCO 
VIDAL 

MARIO 
DESBORDES 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

         

 
7. EN UNA ESCALA DE 1 A 5, DONDE 1 SIGNIFICA QUE TU “NO ESTÁS INTERESADO” Y 5 SIGNIFICA QUE TU ESTÁS “MUY INTERESADO”, ¿CUÁN 

INTERESADO ESTÁS EN?  

 
NO ESTÁS 

INTERESADO 
   

ESTÁS MUY 
INTERESADO 

NS-NR 

LAS NOTICIAS POLÍTICAS 1 2 3 4 5 99 

CONVERSAR CON SUS AMIGOS Y FAMILIARES ACERCA DE LA 
SITUACIÓN Y LOS ACTORES POLÍTICOS DE NUESTRO PAÍS 

1 2 3 4 5 99 

 
 
 

8. EN LOS ÚLTIMOS DOCE MESES ¿HAS PARTICIPADO EN ALGUNA DE LAS SIGUIENTES ACTIVIDADES?  

ROTAR ÍTEMS SÍ NO NS-NR 

ACTIVIDADES DE APOYO AL MOVIMIENTO FEMINISTA 1 2 99 

ACTIVIDADES DE GRUPOS RELIGIOSOS 1 2 99 

ACTIVIDADES DE ORGANIZACIONES ESTUDIANTILES 1 2 99 

ACTIVIDADES DE PROTECCIÓN DEL MEDIO AMBIENTE 1 2 99 

ACTIVIDADES EN DEFENSA DE LOS DERECHOS DE LAS MINORÍAS SEXUALES 1 2 99 

 
9. EN LOS ÚLTIMOS DOCE MESES ¿HAS PARTICIPADO EN ALGUNA DE LAS SIGUIENTES ACTIVIDADES? 

ROTAR ÍTEMS SÍ NO NS-NR 

MANIFESTACIONES EN LA VÍA PÚBLICA 1 2 99 

FIRMA DE PETICIONES A LAS AUTORIDADES 1 2 99 

EXPRESAR TU OPINIÓN A TRAVÉS DE REDES SOCIALES 1 2 99 

REUNIÓN EN UN ESPACIO PÚBLICO CON OTRAS PERSONAS QUE COMPARTEN TUS GUSTOS E INTERESES 1 2 99 

 
10. ¿CON CUÁL DE LAS SIGUIENTES ALTERNATIVAS ESTÁS MÁS DE ACUERDO? 

LA DEMOCRACIA ES PREFERIBLE A CUALQUIER 
FORMA DE GOBIERNO 

A VECES UN GOBIERNO AUTORITARIO PUEDE SER 
PREFERIBLE A UNO DEMOCRÁTICO 

ME DA LO MISMO CUALQUIER FORMA 
DE GOBIERNO 

NS-NR 

1 2 3 99 

  
11. EN GENERAL, ¿TU DIRÍAS QUE…? 

SE PUEDE CONFIAR EN LAS PERSONAS NO SE PUEDE CONFIAR EN LAS PERSONAS NS-NR 

1 2 99 
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12. ¿CUÁNTA CONFIANZA TIENES EN LAS INSTITUCIONES QUE TE VOY A NOMBRAR? 

ROTAR ÍTEMS NADA POCA BASTANTE MUCHA NS-NR 

EL GOBIERNO  1 2 3 4 99 

LOS PARLAMENTARIOS DE SU DISTRITO  1 2 3 4 99 

LOS PARTIDOS POLÍTICOS  1 2 3 4 99 

LOS MEDIOS DE COMUNICACIÓN 1 2 3 4 99 

LOS TRIBUNALES DE JUSTICIA  1 2 3 4 99 

LAS GRANDES EMPRESAS  1 2 3 4 99 

LA IGLESIA CATÓLICA  1 2 3 4 99 

LAS FUERZAS ARMADAS  1 2 3 4 99 

LOS CARABINEROS DE CHILE  1 2 3 4 99 

LA MUNICIPALIDAD DE SU COMUNA 1 2 3 4 99 

 
13.  ¿CUÁL ES EL MEDIO DE COMUNICACIÓN EN EL QUE TÚ MÁS CONFÍAS? 
14. ¿Y EN SEGUNDO LUGAR? 
15. ¿Y EN TERCER LUGAR? 

MOSTRAR TABLET PREGUNTA N° 13 PREGUNTA N° 14 PREGUNTA N° 15 

 PRIMER LUGAR SEGUNDO LUGAR TERCER LUGAR 

TELEVISIÓN ABIERTA 1 1 1 

TELEVISIÓN POR CABLE 2 2 2 

RADIO  3 3 3 

PORTALES DE INTERNET DISTINTOS A LOS DIARIOS  4 4 4 

REVISTAS IMPRESAS 5 5 5 

BLOGS EN INTERNET 6 6 6 

REDES SOCIALES COMO FACEBOOK, TWITTER U OTRAS 7 7 7 

DIARIOS IMPRESOS 8 8 8 

DIARIOS O REVISTAS EN INTERNET 9 9 9 

NINGUNO 77 77 77 

NS-NR 99 99 99 

 
16. EN UNA ESCALA DE 1 A 5 DONDE 1 SIGNIFICA “MUY EN DESACUERDO” Y 5 SIGNIFICA “MUY DE ACUERDO” ¿CUAN DE ACUERDO O EN 

DESACUERDO ESTÁS CON LAS SIGUIENTES AFIRMACIONES? 

ROTAR ÍTEMS DESACUERDO  ACUERDO NS-NR 

LA LLEGADA DE EXTRANJEROS HACE MÁS DIFÍCIL QUE LOS CHILENOS ENCUENTREN TRABAJO 1 2 3 4 5 99 

LOS EXTRANJEROS RESIDENTES EN CHILE SON UN APORTE IMPORTANTE A LA ECONOMÍA  1 2 3 4 5 99 

LA LLEGADA DE EXTRANJEROS A CHILE ESTÁ RELACIONADA CON EL AUMENTO DE LA DELINCUENCIA 1 2 3 4 5 99 

LA LLEGADA DE EXTRANJEROS A CHILE ES UN APORTE A LA CULTURA DEL PAÍS 1 2 3 4 5 99 

LA LLEGADA DE LOS EXTRANJEROS HA PROVOCADO UNA BAJA DE LOS SUELDOS EN CHILE  1 2 3 4 5 99 

 
17. EN UN DÍA NORMAL, EN PROMEDIO, ¿CUÁNTAS HORAS DEDICAS A LOS SIGUIENTES MEDIOS DE COMUNICACIÓN? 
18. EN UN DÍA NORMAL, EN PROMEDIO, ¿CUÁNTAS HORAS DE NOTICIAS VES O ESCUCHAS EN LOS SIGUIENTES MEDIOS DE COMUNICACIÓN? 

 
PREGUNTA N° 17: MEDIOS PREGUNTA N° 18: NOTICIAS 

HORAS NS-NR HORAS NS-NR 

TELEVISIÓN ABIERTA  99  99 

TELEVISIÓN POR CABLE O SATELITAL  99  99 

SERIES O PELÍCULAS POR INTERNET (EJ. NETFLIX U OTRAS)  99  99 

RADIO   99  99 

DIARIOS IMPRESOS  99  99 

DIARIOS O REVISTAS EN INTERNET  99  99 

PORTALES DE INTERNET DISTINTOS A LOS DIARIOS  99  99 

REDES SOCIALES COMO FACEBOOK, TWITTER U OTRAS  99  99 
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19. ¿EN CUÁL DE LOS SIGUIENTES SITIOS DE INTERNET O APLICACIONES ESTÁS REGISTRADO? 
20. ¿CON QUÉ FRECUENCIA VISITAS LOS SIGUIENTES SITIOS O UTILIZAS LAS SIGUIENTES APLICACIONES? (ENCUESTADOR: ESPERAR RESPUESTA 

ESPONTÁNEA Y MARCAR SEGÚN CORRESPONDA) 
21.  (SÓLO PARA QUIENES VISITAN TODOS LOS DÍAS) ¿CUÁNTAS HORAS AL DÍA PERMANECES CONECTADO A LOS SIGUIENTES SITIOS? 

PREGUNTA N° 19 PREGUNTA N° 20 
PREGUNTA 

N° 21 

 

(A) REGISTRO EN SITIOS (B) FRECUENCIA DE VISITA A SITIOS / APLICACIONES (C) HORAS 

SÍ NO NS-NR 

TODOS 
LOS DÍAS, 

MÁS DE 
UNA VEZ 

AL DÍA 

TODOS 
LOS DÍAS, 
UNA VEZ 

AL DÍA 

AL MENOS 
TRES 

VECES A 
LA 

SEMANA 

UNA VEZ A 
LA 

SEMANA 

DOS O 
TRES 

VECES AL 
MES 

UNA VEZ 
AL MES O 

MENOS 
NS-NR HORAS 

INSTAGRAM 1 2 99 1 2 3 4 5 6 99   
 

FACEBOOK 1 2 99 1 2 3 4 5 6 99   
 

WHATSAPP 1 2 99 1 2 3 4 5 6 99   
 

YOUTUBE 1 2 99 1 2 3 4 5 6 99   
 

TWITTER 1 2 99 1 2 3 4 5 6 99   
 

 
 
22. PENSANDO EN LA RED SOCIAL QUE USAS CON MAYOR FRECUENCIA, EN UNA ESCALA DE 1 A 10, DONDE 1 SIGNIFICA “NUNCA” Y 10 SIGNIFICA 

“SIEMPRE”, ¿CON QUÉ FRECUENCIA REALIZAS LAS SIGUIENTES ACCIONES? 

ROTAR ÍTEMS NUNCA         SIEMPRE NS-NR 

ESTAR INFORMADO SOBRE EVENTOS ACTUALES Y ASUNTOS PÚBLICOS 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99 

ESTAR EN CONTACTO CON AMIGOS Y FAMILIARES 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99 

ENCONTRAR GENTE NUEVA CON QUIEN COMPARTIR MIS INTERESES 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99 

TENER DISCUSIONES CON PERSONAS QUE PIENSAN DISTINTO 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99 

PARTICIPAR EN CAUSAS POLÍTICAS O SOCIALES 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99 

REENVIAR UN COMENTARIO POLÍTICO ESCRITO POR OTRA PERSONA 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99 

OPINAR SOBRE TEMAS POLÍTICOS, PÚBLICOS O CIUDADANOS 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99 

COMPARTIR ARTÍCULOS O NOTICIAS 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99 

 
 
23. DURANTE EL ÚLTIMO AÑO, ¿CON QUÉ FRECUENCIA TÚ O ALGÚN FAMILIAR DIRECTO DEL HOGAR HA TENIDO QUE ENFRENTAR LAS 

SIGUIENTES SITUACIONES? 

ROTAR ALTERNATIVAS NUNCA CASI NUNCA OCASIONALMENTE FRECUENTEMENTE 
MUY 

FRECUENTEMENTE 
NS-NR 

BAJAS PENSIONES 1 2 3 4 5 99 

BAJOS SUELDOS 1 2 3 4 5 99 

DESEMPLEO 1 2 3 4 5 99 

DEUDAS POR EDUCACIÓN (COLEGIO, 
UNIVERSIDAD, ETC.) 

1 2 3 4 5 99 

DIFICULTAD PARA ACCEDER A ATENCIÓN DE 
SALUD 

1 2 3 4 5 99 

DEUDAS DE CONSUMO 1 2 3 4 5 99 

ENFRENTAR UNA ENFERMEDAD DE ALTO COSTO 1 2 3 4 5 99 

HACERSE CARGO DE UN ADULTO MAYOR 1 2 3 4 5 99 
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24. DURANTE EL ÚLTIMO AÑO, ¿HAS SENTIDO EN ALGÚN MOMENTO HABER SIDO TRATADO INJUSTAMENTE EN ALGUNOS DE LOS SIGUIENTES 
LUGARES? 

ROTAR ALTERNATIVAS SI NO NS-NR  SI NO NS-NR 

EN TU LUGAR DE TRABAJO 1 2 99 EN EL TRANSPORTE PÚBLICO 1 2 99 

EN TU CASA 1 2 99 EN UNA OFICINA PÚBLICA 1 2 99 

EN LA CALLE 1 2 99 EN UNA SUCURSAL BANCARIA 1 2 99 

EN UN RESTAURANTE 1 2 99 EN UN HOSPITAL O CLÍNICA 1 2 99 

EN TU LUGAR DE ESTUDIO 1 2 99 EN UNA ISAPRE 1 2 99 

 
25. DURANTE EL ÚLTIMO AÑO, ¿HAS SENTIDO EN ALGÚN MOMENTO HABER SIDO TRATADO INJUSTAMENTE POR ALGUNO DE LOS SIGUIENTES 

MOTIVOS? 

ROTAR ALTERNATIVAS SI NO NS-NR  SI NO NS-NR 

POR EL LUGAR DONDE TU VIVES 1 2 99 POR LA EDAD QUE TIENES 1 2 99 

POR LA CLASE SOCIAL A LA QUE PERTENECES 1 2 99 POR TU IDENTIDAD DE GÉNERO  1 2 99 

POR TU FORMA DE VESTIR 1 2 99 POR TU ORIENTACIÓN SEXUAL 1 2 99 

POR TU FORMA DE HABLAR 1 2 99 POR TU NIVEL EDUCACIONAL 1 2 99 

POR EL TIPO DE TRABAJO QUE REALIZAS 1 2 99 POR TU APARIENCIA FÍSICA 1 2 99 

 
26. INDEPENDIENTE DE TU POSICIÓN POLÍTICA, ¿APRUEBAS O DESAPRUEBAS LA FORMA COMO EL PRESIDENTE SEBASTIÁN PIÑERA ESTÁ 

MANEJANDO LOS SIGUIENTES ASPECTOS DEL PAÍS?  

 DESAPRUEBA NI APRUEBA NI DESAPRUEBA APRUEBA NS-NR 

LA ECONOMÍA 1 2 3 99 

LA SEGURIDAD CIUDADANA 1 2 3 99 

LA EDUCACIÓN 1 2 3 99 

LOS DERECHOS HUMANOS 1 2 3 99 

LAS PENSIONES 1 2 3 99 

LOS IMPUESTOS Y TRIBUTOS 1 2 3 99 

EL CAMBIO CLIMÁTICO 1 2 3 99 

EL MANEJO DE LA CRISIS INICIADA EL 18 DE OCTUBRE 1 2 3 99 

 
27. DURANTE LAS ÚLTIMAS SEMANAS, ¿HAS PARTICIPADO EN ALGUNA DE LAS SIGUIENTES ACCIONES RELACIONADAS CON LAS 

MOVILIZACIONES SOCIALES QUE COMENZARON DURANTE EL MES DE OCTUBRE? 

ROTAR ALTERNATIVAS SI NO NS-NR  SI NO NS-NR 

CACEROLAZOS 1 2 99 
ORGANIZARSE CON VECINOS PARA PROTEGER 
EL BARRIO DONDE VIVES 

1 2 99 

CONCENTRACIONES O MARCHAS 1 2 99 
DISCUSIONES CON COMPAÑEROS DE TRABAJO O 
ESTUDIO 

1 2 99 

DIFUNDIR INFORMACIÓN EN REDES SOCIALES 1 2 99 
PROTECCIÓN DEL LUGAR DE TRABAJO O 
ESTUDIO 

1 2 99 

 
28. EN UNA ESCALA DE 1 A 10, DONDE 1 SIGNIFICA QUE ESTÁS “MÁS DE ACUERDO” CON LA PRIMERA AFIRMACIÓN QUE LEERÉ, Y 10 QUE ESTÁS 

“MÁS DE ACUERDO” CON LA SEGUNDA AFIRMACIÓN, A TU JUICIO, ¿CUÁL DEBERÍA SER LA PRIORIDAD DE LAS AUTORIDADES FRENTE A LAS 
ACTUALES MOVILIZACIONES SOCIALES? (PUEDES ESCOGER CUALQUIER NÚMERO ENTRE 2 Y 9 COMO OPINIÓN INTERMEDIA) 

1° AFIRMACIÓN  2° AFIRMACIÓN NS-NR 

RESPETAR LOS DERECHOS 
HUMANOS DE LOS MANIFESTANTES 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
PRESERVAR EL ORDEN Y EL RESPETO 

A LA PROPIEDAD PRIVADA 
99 
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29. A TU JUICIO, ¿CUÁN PROBABLE O IMPROBABLE ES QUE TU…? 

ROTAR ALTERNATIVAS 
MUY POCO 
PROBABLE 

POCO 
PROBABLE 

ALGO 
PROBABLE 

MUY PROBABLE NS-NR 

VOTES EN EL PLEBISCITO QUE SE REALIZARÁ EN ABRIL DE 2020 PARA DECIDIR 
EL CAMBIO DE LA ACTUAL CONSTITUCIÓN POR UNA NUEVA Y QUÉ ÓRGANO 
DEBERÁ REDACTAR LA NUEVA CONSTITUCIÓN 

1 2 3 4 99 

VOTES EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES MUNICIPALES Y DE GOBERNADORES 
DE 2020 

1 2 3 4 99 

VOTES EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES PRESIDENCIALES DE 2021 1 2 3 4 99 

VOTES EN UN PLEBISCITO PARA DECIDIR SOBRE UNA NUEVA CONSTITUCIÓN 1 2 3 4 99 

PARTICIPES EN INSTANCIAS DE DIÁLOGO CIUDADANO CONVOCADAS POR EL 
GOBIERNO 

1 2 3 4 99 

PARTICIPES EN INSTANCIAS DE DIÁLOGO CIUDADANO CONVOCADAS POR 
ORGANIZACIONES SOCIALES 

1 2 3 4 99 

 
30. ¿CUÁN DE ACUERDO O EN DESACUERDO ESTÁS CON EL PACTO FIRMADO POR LA MAYORÍA DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS PARA LA 

REALIZACIÓN DE UN PLEBISCITO EN DONDE LA CIUDADANÍA VOTE SI DESEA O NO DESEA UNA NUEVA CONSTITUCIÓN EN CHILE? 

MUY EN DESACUERDO EN DESACUERDO 
NI DE ACUERDO NI EN 

DESACUERDO 
DE ACUERDO MUY DE ACUERDO NS-NR 

1 2 3 4 5 99 

 
31. ¿QUIERES UNA NUEVA CONSTITUCIÓN PARA CHILE?  

SÍ NO NS-NR 

1 2 99 

 
32. ¿CON CUÁL DE LAS SIGUIENTES ALTERNATIVAS QUE SE HAN PROPUESTO PARA ELABORAR UNA NUEVA CONSTITUCIÓN EN CHILE ESTÁS MÁS 

DE ACUERDO? 
UNA CONVENCIÓN MIXTA CONSTITUCIONAL, INTEGRADA EN 

PARTES IGUALES POR PARLAMENTARIOS EN EJERCICIO Y 
REPRESENTANTES ELECTOS POR LA CIUDADANÍA 

UNA  CONVENCIÓN CONSTITUCIONAL, INTEGRADA SOLO 
CON REPRESENTANTES ELECTOS POR LA CIUDADANÍA 

NINGUNA NS-NR 

1 2 77 99 

 
33. DURANTE LAS ÚLTIMAS SEMANAS, ¿HAS PARTICIPADO EN ALGUNA DE LAS SIGUIENTES INSTANCIAS? 

ROTAR ÍTEMS SI NO NS-NR  SI NO NS-NR 

CABILDOS O INSTANCIAS DE DIÁLOGO 
LLAMADAS POR ORGANIZACIONES SOCIALES  

1 2 99 
ASAMBLEAS O REUNIONES CON TUS 
COMPAÑEROS DE TRABAJO PARA TRATAR LA 
SITUACIÓN DEL PAÍS  

1 2 99 

CABILDOS O INSTANCIAS DE DIÁLOGO 
LLAMADAS POR EL GOBIERNO  

1 2 99 
ASAMBLEAS O REUNIONES CON TUS 
COMPAÑEROS DE ESTUDIO PARA TRATAR LA 
SITUACIÓN DEL PAÍS 

1 2 99 

 
34. ¿CUÁN DE ACUERDO O EN DESACUERDO ESTÁS CON LAS SIGUIENTES ACCIONES QUE SE HAN ESTADO REALIZANDO DURANTE LAS 

MOVILIZACIONES SOCIALES QUE COMENZARON DURANTE EL MES DE OCTUBRE?  

ROTAR ÍTEMS MUY EN 
DESACUERDO 

EN DESACUERDO 
NI DE ACUERDO NI 
EN DESACUERDO 

DE ACUERDO 
MUY DE 

ACUERDO 
NS-NR 

REALIZAR BARRICADAS 1 2 3 4 5 99 

ENFRENTARSE A  CARABINEROS 1 2 3 4 5 99 

SAQUEAR NEGOCIOS O SUPERMERCADOS 1 2 3 4 5 99 

INCENDIAR LAS ESTACIONES DE METRO 1 2 3 4 5 99 

INCENDIAR CUARTELES MILITARES 1 2 3 4 5 99 

 
35. UNA CARACTERÍSTICA DE LAS MOVILIZACIONES SOCIALES QUE COMENZARON DURANTE EL MES DE OCTUBRE ES QUE NO HAY LÍDERES 

VISIBLES CON LOS CUALES LLEGAR A UN ACUERDO. PENSANDO EN LA BÚSQUEDA DE UNA SOLUCIÓN DURADERA, ¿QUÉ PERSONA 
ELEGIRÍAS PARA QUE REPRESENTE TU POSICIÓN SOBRE LAS MEDIDAS QUE SE REQUIEREN PARA SALIR DE LA ACTUAL CRISIS QUE VIVE EL 
PAÍS? (MENCIÓN ESPONTÁNEA: SONDEAR NOMBRES CONCRETOS) 

 
NS-NR 

99 
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36. EN LAS ÚLTIMAS SEMANAS, ¿CON CUÁLES DE LAS SIGUIENTES PERSONAS HAS CONVERSADO ACERCA DE LAS MOVILIZACIONES SOCIALES 
QUE COMENZARON DURANTE EL MES DE OCTUBRE? 

ROTAR ÍTEMS SI NO NS-NR  SI NO NS-NR 

AMIGOS 1 2 99 COMPAÑEROS DE TRABAJO 1 2 99 

FAMILIARES 1 2 99 COMPAÑEROS DE ESTUDIO 1 2 99 

VECINOS 1 2 99 
PERSONAS DESCONOCIDAS A TRAVÉS DE REDES 
SOCIALES 

1 2 99 

 
37. EN GENERAL, ¿CUÁN DE ACUERDO O EN DESACUERDO ESTÁS CON EL ROL QUE HAN DESEMPEÑADO LOS MANIFESTANTES ENCAPUCHADOS 

EN LAS MOVILIZACIONES SOCIALES QUE COMENZARON DURANTE EL MES DE OCTUBRE? 

MUY EN DESACUERDO EN DESACUERDO 
NI DE ACUERDO NI EN 

DESACUERDO 
DE ACUERDO MUY DE ACUERDO NS-NR 

1 2 3 4 5 99 

 
38. EN LA SEMANA, ¿CON QUÉ FRECUENCIA TE INFORMAS A TRAVÉS DE LOS SIGUIENTES MEDIOS, SOBRE LAS MOVILIZACIONES SOCIALES QUE 

COMENZARON DURANTE EL MES DE OCTUBRE? 

ROTAR ALTERNATIVAS NUNCA 
ALGUNAS 

VECES 
CASI TODOS 

LOS DÍAS 
TODOS LOS 

DÍAS 
NS – NR 

LA TELEVISIÓN 1 2 3 4 99 

LA RADIO 1 2 3 4 99 

LOS DIARIOS IMPRESOS 1 2 3 4 99 

LOS SITIOS DE NOTICIAS EN INTERNET 1 2 3 4 99 

LAS CONVERSACIONES CARA A CARA CON PERSONAS CERCANAS 1 2 3 4 99 

WHATSAPP U OTROS SERVICIOS DE MENSAJERÍA 1 2 3 4 99 

FACEBOOK 1 2 3 4 99 

INSTAGRAM 1 2 3 4 99 

TWITTER 1 2 3 4 99 

 
 
39. ¿CUÁNTA CONFIANZA TIENES EN LA INFORMACIÓN QUE SE ENTREGA, EN CADA UNA DE LAS SIGUIENTES FUENTES, ACERCA DE LAS 

MOVILIZACIONES SOCIALES QUE COMENZARON DURANTE EL MES DE OCTUBRE? 

ROTAR ALTERNATIVAS NADA POCA BASTANTE MUCHA NS – NR 

LA TELEVISIÓN 1 2 3 4 99 

LA RADIO 1 2 3 4 99 

LOS DIARIOS IMPRESOS 1 2 3 4 99 

LOS SITIOS DE NOTICIAS EN INTERNET 1 2 3 4 99 

LAS CONVERSACIONES CARA A CARA CON PERSONAS CERCANAS 1 2 3 4 99 

WHATSAPP U OTROS SERVICIOS DE MENSAJERÍA 1 2 3 4 99 

FACEBOOK 1 2 3 4 99 

INSTAGRAM 1 2 3 4 99 

TWITTER 1 2 3 4 99 

 
40. EN LAS ÚLTIMAS SEMANAS, ¿CON QUE FRECUENCIA LAS ACTUALES MOVILIZACIONES SOCIALES TE HAN HECHO SENTIR…? 

ROTAR ALTERNATIVAS NUNCA ALGUNAS VECES CASI TODO EL TIEMPO TODO EL TIEMPO NS – NR 

ALEGRÍA 1 2 3 4 99 

ANSIEDAD 1 2 3 4 99 

ESPERANZA 1 2 3 4 99 

IMPOTENCIA 1 2 3 4 99 

MIEDO 1 2 3 4 99 

OPTIMISMO 1 2 3 4 99 

ORGULLO 1 2 3 4 99 

RABIA 1 2 3 4 99 

TENSIÓN 1 2 3 4 99 
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41. EN LO PERSONAL, ¿CUÁN PROBABLE ES QUE EN EL FUTURO…? 

ROTAR ÍTEMS NO ES 
PROBABLE 

POCO 
PROBABLE 

ALGO 
PROBABLE 

PROBABLE MUY PROBABLE 
YA LO 

HICE / YA 
TENGO 

NS-NR 

FIRMES UN ACUERDO DE UNIÓN CIVIL 1 2 3 4 5 6 99 

TE CASES POR EL REGISTRO CIVIL 1 2 3 4 5 6 99 

TE CASES POR LA IGLESIA 1 2 3 4 5 6 99 

TENGAS HIJOS 1 2 3 4 5 6 99 

TENGAS UNA VIVIENDA PROPIA 1 2 3 4 5 6 99 

 
42. SI TUVIERAS QUE ELEGIR, ¿CUÁL DE LAS SIGUIENTES ACCIONES DIRÍAS TU QUE ES LA MÁS IMPORTANTE PARA TI? 
43. EN SEGUNDO LUGAR, ¿QUÉ OTRA ACCIÓN ES IMPORTANTE PARA TI…? 

 
MANTENER EL ORDEN EN EL 

PAÍS 

DAR A LA GENTE MÁS 
OPORTUNIDADES DE PARTICIPAR 

EN LAS DECISIONES POLÍTICAS 
IMPORTANTES 

LUCHAR CONTRA EL ALZA DE 
PRECIOS 

PROTEGER LA LIBERTAD DE 
EXPRESIÓN 

NS-NR 

1° 1 2 3 4 99 

2° 1 2 3 4 99 

 
44. A TU JUICIO, ¿EN LAS ELECCIONES DE AUTORIDADES QUE SE REALIZAN EN CHILE, EL VOTO…?  

DEBERÍA SER VOLUNTARIO DEBERÍA SER OBLIGATORIO NS-NR 

1 2 99 

 
45. ¿CON QUÉ RELIGIÓN O GRUPO RELIGIOSO TE SIENTES MÁS CERCANO O MÁS IDENTIFICADO? 

CATÓLICO 
EVANGÉLICO / 
PROTESTANTE 

JUDÍO MUSULMÁN MORMÓN 
TESTIGO DE 

JEHOVÁ 
AGNÓSTICO / 

ATEO 
NINGUNA NS-NR 

1 2 3 4 5 6 7 8 99 

 
46. EN GENERAL, LAS PERSONAS CLASIFICAN SU POSICIÓN POLÍTICA EN IZQUIERDA, CENTRO Y DERECHA. EN UNA ESCALA DE 1 A 10, DONDE 1 

SIGNIFICA “QUE TU POSICIÓN POLÍTICA ESTÁ COMPLETAMENTE A LA IZQUIERDA” Y 10 SIGNIFICA “QUE TU POSICIÓN POLÍTICA ESTÁ 
COMPLETAMENTE A LA DERECHA”, ¿DÓNDE TE UBICARÍAS TÚ? 

IZQUIERDA  DERECHA NS-NR 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99 

 
 
47. POLÍTICAMENTE, ¿TE SIENTES MÁS BIEN? 

OPOSITOR AL GOBIERNO ACTUAL PARTIDARIO DEL GOBIERNO ACTUAL NI OPOSITOR NI PARTIDARIO NS NR 

1 2 3 88 99 

 
48. FRENTE A LA POSIBILIDAD DE TENER UN TRABAJO EN EL FUTURO, ¿PREFERIRÍAS…? 

TENER UN CONTRATO FORMAL DE TRABAJO TRABAJAR A HONORARIOS TENER UN EMPRENDIMIENTO PROPIO NS-NR 

1 2 3 99 

 
49. INCLUYÉNDOTE A TI, ¿CUÁNTAS PERSONAS VIVEN DE MANERA PERMANENTE EN ESTE DOMICILIO? 

  
 

NS-NR 

99 

 
50. ¿EN CUÁL DE LAS SIGUIENTES SITUACIONES TE ENCUENTRAS ACTUALMENTE? 

SÓLO ESTUDIA SÓLO TRABAJA ESTUDIA Y TRABAJA NO ESTUDIA NI TRABAJA NS-NR 

1 2 3 4 99 

 
51. ¿TU ERES EL O LA PRINCIPAL SOSTENEDOR(A) DEL HOGAR (LA PERSONA QUE APORTA EL MAYOR INGRESO ECONÓMICO DEL HOGAR)? 

SÍ NO NS-NR 

1 2 99 

PASAR A PREGUNTA N° 52 Y LUEGO A PREGUNTA N° 54 CONTINUAR CON PREGUNTA N° 51 

 



 
  

  

9 

52. ¿QUÉ NIVEL DE ESTUDIOS POSEE EL PRINCIPAL SOSTENEDOR(A) ECONÓMICO DEL HOGAR? 
53. ¿QUÉ NIVEL DE ESTUDIOS POSEES TU? 

 P52 P53 

SIN ESTUDIOS FORMALES 1 1 

BÁSICA INCOMPLETA / PRIMARIA O PREPARATORIA INCOMPLETA 2 2 

BÁSICA COMPLETA / PRIMARIA O PREPARATORIA COMPLETA 3 3 

MEDIA CIENTÍFICO HUMANISTA O MEDIA TÉCNICO PROFESIONAL INCOMPLETA / HUMANIDADES INCOMPLETA 4 4 

MEDIA CIENTÍFICO HUMANISTA O MEDIA TÉCNICO PROFESIONAL COMPLETA / HUMANIDADES COMPLETA 5 5 

INSTITUTO TÉCNICO (CFT) O INSTITUTO PROFESIONAL INCOMPLETO (CARRERAS 1 A 3 AÑOS) 6 6 

INSTITUTO TÉCNICO (CFT) O INSTITUTO PROFESIONAL COMPLETO (CARRERAS 1 A 3 AÑOS) / HASTA SUBOFICIAL DE FFAA / CARABINEROS 7 7 

UNIVERSITARIA INCOMPLETA (CARRERAS 4 O MÁS AÑOS) 8 8 

UNIVERSITARIA COMPLETA (CARRERAS 4 O MÁS AÑOS) / OFICIAL DE FFAA / CARABINEROS 9 9 

POSTGRADO (POST-TÍTULO COMO DIPLOMA, MASTER O MAGISTER, DOCTORADO) 10 10 

NS-NR 99 99 

 
54. ¿CUÁL DE LAS SIGUIENTES OCUPACIONES CORRESPONDE AL TRABAJO DEL PRINCIPAL SOSTENEDOR(A) ECONÓMICO DEL HOGAR? 
55. ¿CUÁL DE LAS SIGUIENTES OCUPACIONES CORRESPONDE AL TRABAJO QUE TU DESEMPEÑAS ACTUALMENTE? 

 P54 P55 

ALTO EJECUTIVO (GERENTE GENERAL O GERENTE DE ÁREA O SECTOR) DE EMPRESAS PRIVADAS O PÚBLICAS. DIRECTOR O DUEÑO DE GRANDES 
EMPRESAS. ALTO DIRECTIVO DEL PODER EJECUTIVO, DE LOS CUERPOS LEGISLATIVOS Y LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA (INCLUYE OFICIALES DE FFAA / 
CARABINEROS) 

 
1 

 
1 

PROFESIONALES, CIENTÍFICOS E INTELECTUALES 2 2 

TÉCNICOS Y PROFESIONALES DE NIVEL MEDIO (INCLUYE HASTA SUBOFICIALES FFAA / CARABINEROS) 3 3 

EMPLEADOS DE OFICINA PÚBLICOS Y PRIVADOS 4 4 

TRABAJADORES DE LOS SERVICIOS Y VENDEDORES DE COMERCIO Y MERCADOS 5 5 

AGRICULTORES Y TRABAJADORES CALIFICADOS AGROPECUARIOS Y PESQUEROS 6 6 

OBREROS, OPERARIOS Y ARTESANOS DE ARTES MECÁNICAS Y DE OTROS OFICIOS 7 7 

OPERADORES DE INSTALACIONES Y MÁQUINAS Y MONTADORES / CONDUCTORES DE VEHÍCULOS 8 8 

TRABAJADORES NO CALIFICADOS EN VENTAS Y SERVICIOS, PEONES AGROPECUARIOS, FORESTALES, CONSTRUCCIÓN, ETC. 9 9 

OTROS GRUPOS NO IDENTIFICADOS (INCLUYE RENTISTAS, INCAPACITADOS, ETC.) 10 10 

NO SABE 99 99 

 
56. ¿ME PODRÍAS INDICAR CUÁL ES LA PROFESIÓN U OFICIO DEL PRINCIPAL SOSTENEDOR DEL HOGAR? (ENCUESTADOR: DESCRIBIR CON 

EXACTITUD) 

 
NS-NR 

99 

 
57. TOMANDO EN CUENTA TODOS LOS INGRESOS ACTUALES DEL HOGAR EN EL ÚLTIMO MES, CONSIDERANDO SUELDOS, JUBILACIONES, 

RENTAS, SUBSIDIOS, ASIGNACIONES, ETC., APROXIMADAMENTE, ¿A CUÁL DE LOS SIGUIENTES TRAMOS CORRESPONDE EL PROMEDIO 
TOTAL DE LOS INGRESOS FAMILIARES? (EN LA VERSIÓN DIGITAL, LOS RANGOS SE AJUSTAN SEGÚN LA CANTIDAD DE PERSONAS QUE VIVEN 
EN EL HOGAR) 

MENOS DE 
$300.000.- 

ENTRE 
$300.000 Y 
$600.000 

ENTRE  
$600.000 Y $ 

900.000 

ENTRE 
$900.000 Y 
$1.200.000 

ENTRE 
$1.200.000 Y 
$1.500.000 

ENTRE 
$1.500.000 Y 
$1.800.000 

ENTRE 
$1.800.000 Y 
$2.100.000 

ENTRE 
$2.100.000 Y 
$2.400.000 

MÁS DE 
$2.400.000 

NS-NR 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 99 

 
58. ¿PODRÍA DECIRME CUÁLES DE LOS SIGUIENTES BIENES O SERVICIOS POSEEN EN ESTE HOGAR? 

VEHÍCULO DE USO PARTICULAR CUENTA CORRIENTE BANCARIA SERVICIO DOMÉSTICO 

SÍ NO NS-NR SÍ NO NS-NR SÍ NO NS-NR 

1 2 99 1 2 99 1 2 99 
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59. ¿QUÉ SISTEMA PREVISIONAL DE SALUD TIENES ACTUALMENTE, YA SEA COMO COTIZANTE O CARGA? (ENCUESTADOR: ESPECIFICAR NIVEL 
SISTEMA PÚBLICO) 

SISTEMA PÚBLICO  

SISTEMA 
PÚBLICO 
FONASA 
GRUPO A 

SISTEMA 
PÚBLICO 
FONASA 
GRUPO B 

SISTEMA 
PÚBLICO 
FONASA 
GRUPO C 

SISTEMA 
PÚBLICO 
FONASA 
GRUPO D 

SISTEMA 
PÚBLICO 

FONASA, NO 
SABE EL 
GRUPO 

FUERZAS 
ARMADAS Y 
DE ORDEN 

SISTEMA 
PRIVADO DE 

ISAPRE 

NINGUNO 
(NO TIENE) 

NO SABE A 
QUÉ 

SISTEMA 
PERTENECE 

OTRO 
SISTEMA 
(¿CUÁL) 

NS-NR 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99 

OTRO 
SISTEMA 

 99 

 
60. PARA TERMINAR, ¿ME PODRÍA DAR ALGÚN NÚMERO DE TELÉFONO DONDE PUEDA UBICARLO?: EN LOS PRÓXIMOS DÍAS UN SUPERVISOR DE 

FEEDBACK PODRÍA LLAMAR O VISITARLO EN SU DOMICILIO PARA CONFIRMAR ASPECTOS GENERALES DE ESTA ENTREVISTA. ¿EN QUÉ 
HORARIO PUEDES SER UBICADO EN ESTE TELÉFONO? (ENCUESTADOR: ANOTE HORA DE CONTACTO) 

SI NO SE NIEGA A DAR NÚMERO NS-NR 

1 2 3 99 

(ANOTE NÚMERO TELEFÓNICO EN LOS CASILLEROS DE ABAJO) 

         
 

 

HORA DE CONTACTO PARA VERIFICACIÓN DE ENCUESTA (ENCUESTADOR: ANOTAR HORA EXACTA) 

 

  :   
 

 
61. ¿EN QUÉ TIPO DE VIVIENDA VIVE EL ENTREVISTADO? (ENCUESTADOR REGISTRE MEDIANTE OBSERVACIÓN) 

CASA AISLADA 
(NO PAREADA) 

CASA PAREADA 
POR UN LADO 

CASA PAREADA 
POR AMBOS 

LADOS 

DEPARTAMENTO 
EN EDIFICIO 

CON 
ASCENSOR 

DEPARTAMENTO 
EN EDIFICIO SIN 

ASCENSOR 

PIEZA EN CASA 
ANTIGUA O 

CONVENTILLO 

MEDIAGUA O 
MEJORA 

RANCHO, 
CHOZA O RUCA 

VIVIENDA 
PRECARIA DE 
MATERIALES 

REUTILIZADOS 
(LATAS, 

PLÁSTICOS, 
CARTONES, 

ETC.) 

NS-NR 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 99 

 

CLASIFICACIÓN ECONÓMICA  
ENCUESTADOR: DEBE COMPLETAR CUADRO DE CLASIFICACIÓN SOCIOECONÓMICA 

SEGÚN OBSERVACIÓN DIRECTA + ANÁLISIS DE RESPUESTAS PARA EL JEFE DE HOGAR 

 

62. CLASIFICACIÓN SOCIOECONÓMICA DEL HOGAR SEGÚN CARACTERÍSTICAS OBSERVADAS 

POBRES VULNERABLES 
CLASE MEDIA 

BAJA 
CLASE MEDIA 

TÍPICA 
CLASE MEDIA 
EMERGENTE 

CLASE MEDIA 
ACOMODADA 

CLASE ALTA 

E D C3 C2 C1B C1A AB 

1 2 3 4 5 6 7 

INGRESO MENSUAL 
PROMEDIO BAJO EL 
SUELDO MÍNIMO =  
 $ 288. 000.. 
LA GRAN MAYORÍA EN 
CASAS PAREADAS O 
AISLADAS, DE BAJA 
CALIDAD 
CASI LA TOTALIDAD 
ESTÁ EN FONASA (61% 
EN EL NIVEL BAJO DEL 
SISTEMA). 
LA MAYORÍA NO 
COMPLETÓ LA 
ENSEÑANZA MEDIA.  
NO TIENEN VEHÍCULO 
DE USO PARTICULAR; 
TODOS USAN 
TRANSPORTE PÚBLICO 
MUY POCOS ACCEDEN 
A PRODUCTOS 
BANCARIOS 
TRADICIONALES 
NO TIENEN SERVICIO 
DOMÉSTICO 

INGRESO MENSUAL 
PROMEDIO SOBRE EL 
SUELDO MÍNIMO 
GRAN MAYORÍA EN 
CASAS PAREADAS O 
AISLADAS, DE BAJA 
CALIDAD 
CASI LA TOTALIDAD 
ESTÁ EN FONASA (41% 
EN EL NIVEL BAJO DEL 
SISTEMA). 
LA MAYORÍA NO 
COMPLETÓ LA 
ENSEÑANZA MEDIA.  
ALGUNOS TIENEN 
VEHÍCULO DE USO 
PARTICULAR; LA 
MAYORÍA USA 
TRANSPORTE PÚBLICO 
SOLO ALGUNOS 
ACCEDEN A 
PRODUCTOS 
BANCARIOS 
TRADICIONALES  
NO TIENE SERVICIO 
DOMÉSTICO 

INGRESO MENSUAL 
PROMEDIO SOBRE DOS 
SUELDOS MÍNIMOS 
GRAN MAYORÍA EN 
CASAS PAREADAS O 
AISLADAS, ESCASOS 
DEPARTAMENTOS, DE 
CALIDAD REGULAR 
CASI TODOS ESTÁN EN 
FONASA  
MÁS DE LA MITAD DE 
LOS JEFES DE HOGAR 
NO COMPLETÓ 
ENSEÑANZA MEDIA  
ALGUNOS TIENEN 
VEHÍCULO DE USO 
PARTICULAR, LA 
MAYORÍA USA 
TRANSPORTE PÚBLICO 
CASI LA MITAD ACCEDE 
A PRODUCTOS 
BANCARIOS 
TRADICIONALES 
MUY POCOS TIENEN 
SERVICIO DOMÉSTICO 

INGRESO MENSUAL 
PROMEDIO SOBRE 
TRES SUELDOS 
MÍNIMOS. 
PRINCIPALMENTE EN 
CASAS PAREADAS, 
MUY POCOS EN 
DEPARTAMENTO, DE 
CALIDAD REGULAR 
LA MAYORÍA ESTÁ EN 
FONASA, ALGUNOS EN 
ISAPRES 
ALGUNOS JEFES DE 
HOGAR CON 
EDUCACIÓN 
UNIVERSITARIA 
COMPLETA  
CASI LA MITAD TIENE 
VEHÍCULO DE USO 
PARTICULAR 
MÁS DE LA MITAD 
ACCEDE A PRODUCTOS 
BANCARIOS 
TRADICIONALES 
MUY POCOS TIENEN 
SERVICIO DOMÉSTICO 

INGRESO MENSUAL 
PROMEDIO SOBRE SEIS 
SUELDOS MÍNIMOS. 
PRINCIPALMENTE EN 
CASAS PAREADAS, 
MUY POCOS EN 
DEPARTAMENTO, DE 
BUENA CALIDAD 
CASI LA MITAD ESTÁ 
EN FONASA, EL RESTO 
EN ISAPRES 
ALGUNOS JEFES DE 
HOGAR CON 
EDUCACIÓN 
UNIVERSITARIA 
COMPLETA 
LA MAYORÍA TIENE 
VEHÍCULO DE USO 
PARTICULAR 
LA MAYORÍA ACCEDE A 
PRODUCTOS 
BANCARIOS 
TRADICIONALES 
ALGUNOS TIENEN 
SERVICIO DOMÉSTICO 

INGRESO MENSUAL 
PROMEDIO SOBRE: 
OCHO SUELDOS 
MÍNIMOS. 
PRINCIPALMENTE EN 
CASAS AISLADAS O 
PAREADAS, EN MENOR 
MEDIDA 
DEPARTAMENTO, DE 
BUENA CALIDAD 
MÁS DE LA MITAD 
ESTÁ EN ISAPRES. 
LA MAYORÍA DE LOS 
JEFES DE HOGAR CON 
EDUCACIÓN 
UNIVERSITARIA 
COMPLETA.  
CASI TODOS TIENEN 
VEHÍCULO DE USO 
PARTICULAR 
CASI TODOS ACCEDEN 
A PRODUCTOS 
BANCARIOS 
TRADICIONALES 
LA MITAD  TIENE 
SERVICIO DOMÉSTICO 

INGRESO MENSUAL 
PROMEDIO SOBRE 
DIEZ SUELDOS 
MÍNIMOS. 
VIVEN EN GRANDES 
DEPARTAMENTOS O 
CASAS AISLADAS, DE 
ALTA CALIDAD 
CASI LA TOTALIDAD 
ESTÁ EN ISAPRES 
LA GRAN MAYORÍA DE 
LOS JEFES DE HOGAR 
TIENE EDUCACIÓN 
UNIVERSITARIA 
COMPLETA.  
TODOS TIENEN 
VEHÍCULO DE USO 
PARTICULAR, SON 
MODERNOS, MARCAS 
DEL ALTO COSTO. 
LA TOTALIDAD 
ACCEDE A PRODUCTOS 
BANCARIOS 
TRADICIONALES 
LA MAYORÍA TIENE 
SERVICIO DOMÉSTICO 

 

MUCHAS GRACIAS POR TU COLABORACIÓN 
ESTA ENCUESTA HA SIDO REALIZADA COMO PARTE DE UN PROYECTO CONJUNTO 

ENTRE LA UNIVERSIDAD DIEGO PORTALES Y LA EMPRESA FEEDBACK COMUNICACIONES 
noviembre de 2019 

 


